

Новости ноября

В ноябре прошли тематические дни: день девочек, день мальчиков и день мамы. Радостно, звонко, тепло и красочно прошли мероприятия в эти



дни. Атмосфера получилась праздничная в течение всей недели. Утром детей встречали воспитатели с аудиопеснями о девчонках, мальчишках и их мамах. Мы радовали детей весёлыми играми, плясками и сладостями. Девочки примеряли наряды из старинного чемодана, мальчики прошлись маршем, показав, что они настоящие защитники наших девочек. Каждый из детей принес свою любимую игрушку из дома и рассказал о ней. Мальчики, проявив симпатию, дарили девочкам подарки, заботливо ухаживали

за ними. Дети приняли участие в конкурсах: «Наведи порядок», «Большая стирка».

Но самое главное - дети



продемонстрировали свои таланты в Фестивале выразительного чтения «Дарю маме радость» и были награждены грамотами. Наши девочки и мальчики - самые

юные участники в истории Фестиваля детского сада, у нас всё получилось!

В жизни каждого ребенка мама очень значима, поэтому мы беседовали на тему: «Моя мама лучшая на свете», «Как я помогаю маме дома». Смотрели мультфильм «Мама для мамонтенка», вспомнили



пальчиковые игры «Моя семья». И, конечно, для любимых мамочек мы с детьми приготовили сюрприз: на видео записали, как дети читали о маме стихи. А вечером дети дарили мамам красивые поздравительные открытки, которые изготовили сами.

Тематические дни получились яркие, насыщенные и праздничные.

